

Herrn
Matthias Kabon
Siefenfeldchen 108b
53332 Bornheim

15.01.2021

Kleine Anfrage gem. § 19 Abs. 1 Geschäftsordnung des Rates

Ihre Anfrage betr. Unterstützung der Organisation von Impfterminen durch das Meldeamt

Sehr geehrter Herr Kabon,

Ihre o.g. kleine Anfrage vom 07.01.2021 beantworte ich wie folgt:

Frage 1:

Ist bei der Stadt Bornheim im Meldeamt schon ein Auskunftersuchen des Gesundheitsamtes eingegangen, bei denen bestimmte Bevölkerungsgruppen (z. B. über 80-jährige Personen) aus den Melderegistern abgefragt werden?

Antwort 1:

Auf Nachfrage beim Gesundheitsamt des Rhein-Sieg-Kreises wurde mitgeteilt, dass die An-schreiben zentral über das Rechenzentrum RegioIT durchgeführt werden. Diese können nach Abstimmung mit den Meldebehörden des Rhein-Sieg-Kreises auf die Daten der Melderegister zugreifen.

Frage 2:

Wenn Ja, wird diese Anfrage vorrangig behandelt?

Antwort 2:

Ja.

Frage 3:

Wenn nein, wird eine Antwort schon entsprechend vorbereitet?

Antwort 3:

Entfällt.

Mit freundlichen Grüßen



(Christoph Becker)
Bürgermeister